1. Asagidakilerden hangisi basit kesir-

dir?
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Yukarida verilen kesirlerin hangileri
bilesik kesirdir?

A. |velll B. lllve IV
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3. Asagidakilerden hangisi 2% kesrinin

bilesik kesirle yazilmis seklidir?
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4. Asagidaki kesirlerden hangisi %
kesrine denk degildir?
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Asagidakilerden hangisi ) kesrine
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denktir?
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§EI olduguna gére, * yerine ya-

zilmasi gereken sayl asagidakiler-
den hangisidir?

A. 5 B. 6

C. 4 D. 3

a, b ve c birer dogal sayl olmak tze-

re, ﬁ = 09 dir.
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Buna gore, a + b + ¢ toplami en
az kag olabilir?

A. 10 B. 11
C. 13 D. 15
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? kesri asagidakilerden hangisine

esittir?
1 1
A. 5— B. 3—
3 5
1 3
C. 5— D. 1—
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Yukarda verilen es sekiller birbirine
esit dokuzar parcaya bolunmustar.

Buna gore, tarali bolgeleri ifade
eden kesir sayisi asagidakilerden
hangisidir?
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e kKesri butune esit bir kesir ve
a+4

b -2 : o s s
ETl kesri yarima esit bir kesirdir.
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Buna gore, a + b toplami asagida-
kilerden hangisidir?

A. 18 B. 19
C.20 D, 22
33 b

—=qa— ise,a + b + ¢ toplami asa-
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gidakilerden hangisi olabilir?

A. 10 B. 12
C.13 D. 16
3 _21 1 6 .
—=— Ve —=— dir.
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Buna goére, A + B toplami kactir?

A. 40 B. 43
C. 63 D. .57

5 A 24 4 : .
—=— ve —=— olduguna gore,
25 5 B 5

A + B toplami kacgtir?

A. 31 B. 30
C. 22 D. 10

14. Kural: Bir kesrin pay ve paydasini ay-

ni sayiya (sifirdan farkl) bolmeye kes-
ri sadelestirme denir.



E kesrinin en sade sekli 2 ve i
b 24
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C
kesrinin en sade sekli d olduguna g6-

re,a+ b+ c+ d toplami kactir?

A. 10 B. 13
C.15 D. 22
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Yukarida verilen kesir grubundaki

kesirlerden hangileri digerlerinden
farkudir?
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16. Asagidaki kesirlerden hangisi %

kesrine denk degildir?
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)B, 4)C, 5)A, 6)B, 7)B, 8)A, 9)D, 10)B, 11)D, 12)C, 13)A, 14)B, 15)C, 16)D,



